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Tisztelt Steinbach püspök úr!

Köszönöm levelét, amelyben tájékoztat a Magyar Református Egyház Generális Konventje Elnökségének döntéséről, amelyben az Elnökség azt javasolja, hogy a Magyar Református Egyház egyházainak és egyházkerületeinek küldöttei ne vegyenek részt az Európai Protestáns Egyházak (GEKE) nagygyűlésén.

Nagyon sajnálom, hogy a Magyar Református Egyház minden egyes részegyháza visszahívja küldöttjét a nagygyűlésről. Így a református világ és az Önök régiójának fontos hangjai hiányozni fognak a nagygyűlésről.

Az Önök egyházainak képviselői számos GEKE-munkafolyamatban részt vettek, és a Nagygyűlés alatt az Önök egyházaninak  több delegáltjának is fontos feladatot szántunk. Különösen az ukrajnai háború kapcsán az egyházak szerepéről konfliktusok közepette tartott panelbeszélgetésen számoltunk Zán Fábián Sándor kárpátaljai püspök és Beszédes Mária szerbiai lelkész részvételével, akik a kisebbségek fegyveres konfliktusokban betöltött szerepéről beszéltek volna. 

Továbbá, az önök egyházainak delegáltjainak részvételvével istentiszteleteken, munkacsoportokban vagy nyilatkozatokat előkészítő bizottságokban is számoltunk, akik saját tapasztalataik alapján járultak volna ahhoz, hogy mit jelent ma Európában a protestáns keresztények számára a "Krisztus világosságában - reménységre hívva" fényében vallást tenni.

Szeretnénk felajánlani Önnek a lehetőséget, hogy egyháza (és valamennyi tagegyház egyenként – szerk.) ennek ellenére képviselőit küldjön Nagyszebenbe, akik, bár kívánság szerint nem rendelkeznének „delegátusi” státusszal, de talán megfigyelőként részt vehetnének a Nagygyűlésen, és így jelen lehetnének a különböző eseményeken, ahol a Nagygyűlésen az (istentiszteleti) közösséget gyakorolják, és így hozzájárulhatnának az Ön egyházával folytatott párbeszéd folytatásához is.

A kolozsvári találkozón megállapodtam a romániai református püspökökkel, hogy július végén közös nyilvános közleményt fogunk készíteni az eseményekről. Megfogalmaztam egy sajtóközleményt, amelyet most elküldök a nagyváradi és kolozsvári püspököknek véleményezés céljából, és amelyhez szeretném csatolni az Ön levelét, amennyiben egyetért.

Várjuk Önöket a jövőben és a további együttműködésre az egyházközösségben. Ezért szeretném ősszel meglátogatni Önt személyesen, amikorra a nagygyűlés után a GEKE jövőbeli munkafolyamatai kidolgozásra kerülnek. Mindenképpen fontos, hogy a Nagygyűlés után már ebben a korai szakaszban bevonjuk Önt, hogy tisztázzuk, mely munkafolyamatokban és milyen személyekkel szeretnének részt venni.

Remélem, hogy hamarosan személyesen is találkozunk, maradok áldáskívánással és testvéri köszöntéssel,

Mario Fischer
