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A Magyar Református Egyház nem vesz részt a GEKE közgyűlésén
A Magyar Református Egyház bejelentette, hogy visszahívja küldötteit az Európai Protestáns Egyházak Közössége 9. Közgyűléséről, melyre 2024. augusztus 27. és szeptember 2. között kerül sor Nagyszebenben. 2009-ben hét ország – Magyarország, Románia, Szlovákia, Szerbia, Horvátország és Ukrajna – reformátussága újraalapította a Magyar Református Egyházat, amely a 20. századi békeszerződések következtében veszítette el történelmi egységét.
A távolmaradás oka, hogy a soron következő GEKE közgyűlés napirendjén szerepel a legutóbbi, 2018-as közgyűlés által kezdeményezett, a Nemek - szexualitás - házasság – család című tanulmányról szóló jelentés. A Romániai Református Egyházkerület két egyházkerülete a dokumentummal kapcsolatos alapvető teológiai fenntartásokra hivatkozva kérte, hogy a kérdést töröljék a közgyűlés napirendjéről. Mivel ez nem történt meg, a két romániai református egyházkerület bejelentette, hogy visszalép a nagygyűlés házigazdai szerepétől. A döntést követően Mario Fischer GEKE-főtitkár Kolozsvárra utazott, ahol az egyházi vezetőkkel egyeztetett.
A Magyar Református Egyház világosan kijelentette, hogy a közgyűlésről való távolmaradás nem kockáztatja a szervezetben betöltött tagságát, sem az azzal való további együttműködést.
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